

Krammer György kerületünk új rendőrkapitánya

ABRFK főkapitányi helyettese, Dr. Markó Attila iktatta be október 17-én kerületünk új rendőrkapitányát, Krammer Györgyöt. Az új kapitány - aki több mint 20 éves szakmai tapasztalattal rendelkezik és korábban a XIV. kerületi Rendőrkapitányságot is vezette - beszédében kiemelte, elsődleges céljai között szerepel a vagyon elleni bűncselekmények visszaszorítása. Az eseményen Horváth Tamás alpolgármester arról biztosította a kapitányságvezetőt, hogy az önkormányzat továbbra is aktívan támogatja a rendőrséget.

Sh.



Prém utcai rémálom

Szeptember utolsó csütörtökén tárgyalta Rákosszenté Önkormányzatának Képviselő-testületi ülése a méltán hírhedt Prém utcai telek problémákról. Az ingatlan tulajdonosa hosszú évek óta közel hat tonna szemetet halmozott fel a területen.

Adöntés értelmében az önkormányzat saját tulajdonába venné az ingatlan egy részét, melynek következtében intézkedhetne a felhalmozott hulladék elszállításáról, a talaj cseréjéről, illetve a felpótlások bontásáról is. A Prém utcai rémálom hosszú évtizedek óta zajlik: a telek tulajdonosa közel hat tonna szemetet halmozott fel kertjében. A környéken élők panaszairól meghallgatására talált, hiszen ők nemcsak a látványtól és a bűzlől szenvedtek, de a környéken megjelenő rágcsálóktól is. A telek közelében

élők régóta szorgalmazzák a telek rendbetételét, megtisztítását, a probléma megoldását nehezítette, hogy a telek magántulajdon, s az állapot megszüntetése a tulajdonos kötelessége lenne. A felhalmozott lom komoly közegészségügyi problémát jelent, s a Polgármesteri Hivatal fontosnak tartja a tarthatatlan állapot felszámolását. Úgy tűnik, hogy az ügy megoldódik azáltal, hogy Rákosszenté Önkormányzata legutóbbi Képviselő-testületi ülésén döntött a Prém utcai telekkel kapcsolatban. Az ingatlan négy kisebb hányad

tulajdonosa megkereste a Hivatalt, hogy jelezzék: szeretnék eladni tulajdonrészüket az önkormányzatnak. A szeptember 29-én megtartott ülésen a Képviselő-testület elbírálta a tulajdonosok kérelmét. A képviselők úgy döntöttek, hogy az Önkormányzat ugyan nem tudja megvásárolni a felajánlott tulajdoni hányadot, azonban készen áll - a takarítási, bontási, kerítésépítési és a talajcserére vonatkozó kötelezettségekkel szemben - ingyenesen saját tulajdonba venni. Az ingatlanon felhalmozott hulladék elszállítását, a talaj cseréjét, a felpótlások bontásának és a kertés építésének becsült költsége azonban nagyobb, mint a tulajdonosok által felajánlott ingatlan 6/9 részének értéke,



ezért az Önkormányzatnak nem áll módjában fizetni érte. A Hivatal a képviselő-testületi döntésről értesítette a tulajdonosokat, akik elfogadták a kerület által felajánlott lehetőséget és a szerződés megkötése után megkezdődhet az ingatlan kitakarítása, azaz elképzeltető, hogy a több

évtizede megoldatlan ügy még idén lezárulhat. Egyelőre nem lehet felmérni, mennyi veszélyes hulladékot rejt a terület, ennek következtében csupán becslések vannak arra vonatkozóan, hogy milyen mélységű talajcserre szükséges.

HH

Mikrobuszt sodort el a Miskolci IC a Cinkotai úti vasúti átkelőnél

Szerencsés kimenetelű vasúti baleset történt október 13-án délután Rákosszenté, a Cinkotai úti átjárónál. A Miskolcra tartó Tulipán InterCity egy mikrobuszt ütött el és sodorta maga előtt majd 50 méteres távolságban. Személyi sérülés nem történt. A kisbusz két utasa ugyanis még az ütközés előtt kimenekült a járműből. A gépkocsit vezető férfi lapunknak úgy nyilatkozott, hogy a sorompó még szabad jelzést mutatott, amikor ráhajtottak a sínekre. A kocsisor miatt azonban nem

tudtak kihajtani az átkelőből, így amikor a lámpa pirosra váltott - jelezve, hogy vonat közeledik - már csak arra volt idejük, hogy kiugorjanak a járműből. A balesetet követően a Cinkotai utat lezárták. A Pesti úton pedig még 1-2 órával az eset után is torlódás alakult ki. A mikrobusz vezetője, az elmondottak alapján megsérítette a KRESZ szabályait, az ugyanis kimondja, hogy a vasúti sínekre csak akkor szabad felhajtani, ha a továbbhaladás egyértelműen, látható módon biztosított.

Sh.

